

ПРЕСС-РЕЛИЗ
25.04.2019

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ПАО «ЛУКОЙЛ» РЕКОМЕНДОВАЛ ВЫПЛАТИТЬ
ДИВИДЕНДЫ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ 2018 ГОДА

Сегодня в Бухаре (Республика Узбекистан) состоялось выездное заседание Совета директоров ПАО «ЛУКОЙЛ» (далее – Компания), на котором было принято решение о рекомендациях годовому Общему собранию акционеров по размеру дивидендов по акциям ПАО «ЛУКОЙЛ» по результатам 2018 года.

Годовому Общему собранию акционеров рекомендовано утвердить выплату итоговых дивидендов по результатам 2018 года в размере 155 рублей на одну обыкновенную акцию. С учетом ранее выплаченных промежуточных дивидендов суммарный размер дивидендов за 2018 год составит 250 рублей на одну обыкновенную акцию, что превышает аналогичный показатель за предыдущий год (215 рублей) на 16%. Датой, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов, предложено установить 9 июля 2019 года.

Также на заседании Совета директоров ПАО «ЛУКОЙЛ» был представлен доклад о ходе реализации международных проектов Компании в бизнес-сегменте «Геологоразведка и добыча» и утверждены изменения в основные условия договора, заключаемого с Президентом ПАО «ЛУКОЙЛ».